
1. heti gyakorló feladatok

1. Oldja meg a következ® (gyökös, négyzetes, abszolútértékes) egyenleteket. Els® lépésként
mindenképp az alaphalmaz (értelmezési tartomány) meghatározását végezze el.

(a) x− 2 =
√
8 + x

(b) x− 1 =
√
x+ 7

(c) x+ 5 =
√
x+ 7

(d)
x+ 1

x
=
√
x+ 1

(e)
x− 1

x+ 1
=

1

x+ 2

(f)
x− 1

|x+ 1|
=

1

x+ 2

(g) |3− 4x| = x

(h)
x2 + x

x− 3
= x+ 1

2. Határozza meg a következ® (gyökös, négyzetes, abszolútértékes) egyenl®tlenségek megol-
dáshalmazát. Ne feledkezzen el az alaphalmazról.

(a) |4x− 3| ≤ 2

(b)
2

x− 1
> 1

(c)

√
x− 2

x+ 3
>

1

4

(d) |2− 4x| ≤ x

(e)
1

x+ 4
≤ 3

(f)
√
x+ 1 < 1

2x− 1

3. Oldja meg a következ® (exponenciális, logaritmusos, trigonometrikus) egyenleteket.
Els® lépésként mindenképp az alaphalmaz (értelmezési tartomány) meghatározását
végezze el.

(a) 55y−9 = 1

(b) 36 · 2y − 15 · 6y+1 = 0

(c) log3 (2x+ 3) = 4

(d) lg (8y + 12) = lg (1− y)

(e) ln
(
log2

(
x2 − 8

))
= 0

(f) ln
(
log2

∣∣x2 − 8
∣∣) = 0

(g) sin (6x) =
−
√
2

2
(h) tg (2x) = −1

4. Oldja meg a következ® (exponenciális, logaritmusos, trigonometrikus) egyenl®tlenségeket.
Els® lépésként mindenképp az alaphalmaz (értelmezési tartomány) meghatározását
végezze el.

(a) 32−x ≥ 81

(b)

(
1

2

)x2

≤ 4

(c) log2 (5− x) ≤ 1

(d) log 1
3

(
x2 − 1

)
< 0

(e) cos (3x) ≥ 1

2

(f) sin (x+ 1) <
−
√
3

2

1



5. Ábrázolja Venn-diagrammon.

(a) A ∪B ∩ C

(b) A ∩B

(c) A ∪B

(d) (A \B) ∪ C

6. Mutassa meg Venn-diagramm segítségével, hogy

(a) A ∪B = A ∩B

(b) A ∩B = A ∪B
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